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JUDr. Zoltán Hájos, dnes slávnostne podpísal partnerské a reprezentačné zmluvy s
vinárstvami, ktorých vína získali titul „Víno mesta Dunajská Streda 2026“.

Mesto aj v tomto roku vybralo svoje oficiálne reprezentačné vína v rámci juhoslovenskej vinárskej
súťaže ISTERVINUM. Prestížne odborné podujatie organizovalo občianske združenie Salve Vini
Europe, ktoré sa už dlhé roky venuje podpore vinohradníctva, vinárstva a vinárskej kultúry južného
Slovenska.

Na základe podpísaných zmlúv bude mesto Dunajská Streda ocenené vína využívať na reprezentačné
účely. Vybrané vína budú dôstojne reprezentovať mesto počas slávnostných podujatí, diplomatických
a partnerských stretnutí, ako aj vo forme oficiálnych darov.

Ocenené vína zaujali odbornú porotu nielen svojou vysokou kvalitou, ale aj jedinečným charakterom
a rešpektom k tradíciám juhoslovenského vinárstva.

Ocenené vína:

Château Rubáň Sekt Cuvée 2023 (Château Rubáň, Rúbaň) – elegantný sekt so slávnostným
charakterom, ktorý spája tradíciu, moderné technológie a kreativitu vinára,
Rizling rýnsky 2023 (Fyrmonia Organic Winery, Rúbaň) – harmonické a elegantné biele víno
s bohatou arómou, vyváženou chuťou a výrazným charakterom terroiru,
Cabernet Sauvignon rosé 2025 (Vinárstvo T&T Szabó, Bátorove Kosihy) – svieže, ovocné a
dynamické rosé, ktoré pripomína atmosféru leta, ľahkosť a radosť zo spoločných chvíľ,
Botond cuvée 2023 (Víno Helen, Tešedíkovo) – charakteristické, elegantné červené víno, v
ktorom sa harmonicky spája sila vinohradníckeho regiónu s precíznou vinárskou prácou.

Primátor mesta pri podpise zmlúv privítal prítomných vinárov a osobitne poďakoval Ferencovi
Patasimu, predsedovi súťaže ISTERVINUM – Juhoslovenská vinohradnícka súťaž vín, za to, že aj
tento rok zorganizoval toto prestížne odborné podujatie.

JUDr. Zoltán Hájos zdôraznil, že jedným z hlavných cieľov súťaže je zviditeľniť kvalitné vína vyrobené
z hrozna dopestovaného na juhu Slovenska.

„Zámerom tejto súťaže bolo, aby vína vyrobené z hrozna dopestovaného na juhu Slovenska boli
hodné toho, aby sa prostredníctvom mesta Dunajská Streda dostali do všetkých kútov Karpatskej
kotliny – či už ako dar pri našich cestách, alebo ako pozornosť pre návštevníkov prichádzajúcich do
nášho mesta,“ uviedol primátor. Dodal, že cieľom dnešného stretnutia bolo objednať vína, ktoré sa
stali víťazmi súťaže.

„Tieto vína zároveň získajú aj označenie ‘Víno mesta Dunajská Streda’, čo môže ešte viac posilniť ich
zviditeľnenie a obchodný potenciál,“ zdôraznil.

Vedenie mesta verí, že táto spolupráca prispeje k ďalšiemu posilňovaniu prestíže juhoslovenského



vinárstva a k propagácii miestnych hodnôt doma i v zahraničí.
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